



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

**Руководитель Главного управления поздравляет сотрудников  
Министерства внутренних дел с профессиональным  
праздником**



*От имени Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве и от себя лично поздравляю Вас с Днём сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации!*

*В этом году исполняется 100 лет советской милиции и 215 лет со дня образования Министерства внутренних дел России. Все эти годы сотрудники органов внутренних дел достойно выполняли свой профессиональный долг и, обеспечивая безопасность граждан нашей страны, беззаветно служили Отечеству!*

*Пусть честь и отвага, доблесть и соблюдение законов, честность и вера всегда приносят Вам удовлетворение и гармонию!*



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

*От всей души желаю Вам крепкого здоровья, семейного счастья, не угасаемого оптимизма, больших перспектив и профессионального роста!*

*Руководитель*

*Главного следственного управления А.А. Дрыманов*

*10 Ноября 2017*

*Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1178359>*